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Associacid de malalts mentals de Barcelona





	¿QUI SOM?
	Som un grup d’afectats per malalties mentals, que ens hem reunit per una causa: treballar per la nostra situació de exclusió social a Barcelona. PERÒ SENSE ÀNIM DE LUCRE. 
· ¿Què volem?

Volem conciènciar a la nostra societat i al nostre colectiu mitjançant activitates públiques, de que formem part de la societat amb tots els drets i deures com la resta de ciutadans, per a que siguin conscients de la nostra discapacitat a travès d’actes adeqüats per a aconseguir-ho. 
· Necesitem la votra ajuda

Ja sigueu afectats, familiars o persones interesades pel tema mental doncs només sol un grup sense la participació social, poc pot avançar, estem oberts a tot aquell que vulgui participar amb un compromis tant personal, com formatiu (donant idees...) per a poder realitzar el proposat. 

JUNTS DEIXAREM DE SER ELS INVISIBLES.

	¿QUÉ VOLEM?
	·  Volem començar a conciènciar a partir de l’escola primària.
Si els nens creixen sense els típics tòpics seràn ciutadans més implicats en els temes d’integració total i ajudaràn els seus familiars a ser-ho.

 Hem començat amb els GRUPS D’AJUDA MÚTUA amb la idea de treballar l’auto-estima i superar l’auto-estigma.

· Serveis públics

    També ens estem entrevistant amb els serveis públics de la societat

             barcelonina per a sortir en defensa de companys en situacions adverses, però

             no fent la seva feina per ells sino orientant-los o acompanyánt-los per a 

             que tinguen la força de fer-ho per si mateixos. També volem visitar centres

             específics de treball per a malalts mentals.

· Ens volem entrevistar amb el major número d’associacions possibles. Començant per les d’afectats. Pensem que la unió fa la força i que el millor és treballar totes les associacions solidàriament.



	¿QUÉ ESPEREM?
	· Treballem sense presa però sense pausa i sobretot demanem un local on poder ubicar-nos i desenvolupar totes les nostres teories que deriven en activitats.

· Tenim un lema: “VOLEM TREBALLAR PER, PER A I AMB ELS MALALTS MENTALS” però sols no podem fer-ho realitat.  Per això necesitem soci@s, que som els afectats i soci@s d’honor, que són els familiars i persones amb interès en el tema mental.

· De moment tenim la seu en l’Espai 210, del carrer Padilla 210, baixos. Un espai d’ocupació múltiple.

També podeu trucar al 620 970 935. La direcció del correu electrònic és: correu@ammbar.org. La nostra pàgina Web: www.ammbar.org 


Sóc María Jesús Peláez, representant per elecció pública del sector de discapacitats per trastorn mental de I´Institut Municipal del Discapacitat  de Barcelona i Presidenta d’AMMBAR Associació de malalts mentals de Barcelona.
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